Test 24.9.2010 VKA

Name:
Zeit: 45 min
Punkte
1 | Bitte l16sen Sie das Gleichungssystem 6
%n - 20 + %k = _11987
- %n + %o + k= %
11 2 11 19
sN-30-10k= %
2 Bitte bestimmenl/isolieren Sie die angegebenen Unbekannten 4
-3,2a0-4,1u _
9,1y-2,5k _5130 - 312q [y k]
3 | Bitte bestimmen Sie die Schnittstellen der Funktionen mit den Achsen 4
a) f(x)=2,3x+2,99
by fx) = -¥x - §
4 | Woraus besteht (was beschreibt) eine Funktion? 3
5 | Bitte zeichnen Sie folgende Funktionen 6
a) f(x) =-2x+ 1,5
b) f(x) =0,5x2- 3
c) f(x) = yx—-4
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